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The Bible
Nicholas King

For the first time under one cover, we are
delighted to present Nicholas King’s
complete translation of The Bible.

Nicholas King is the first person for more than
half a century to translate The Bible on his own.
His translation is from the Greek, complete with
grammatical inaccuracies and idiomatic
peculiarities. The result is a vibrant translation
which is exceptionally stimulating and sometimes
startling. Readers will find that it shakes off the
dust which often settles on passages that have
become tired from overfamiliarity or frequent
quotation, allowing the text to come to life in
new and unexpected ways. With illuminating
introductions to each book and extensive
commentary notes throughout, Nicholas King’s
translation is to be highly recommended.

Boxed Presentation
Reader’s Edition
1501437

Hardback
Study Edition

1501413

STUDY EDITION (232mm x 169mm)

Hardback 1501413 / £49.99

Paperback 1501434 / £39.99

READER’S EDITION (189mm x 137mm)

Boxed Presentation Edition / 1501437 / £39.99

Hardback 1501436 / £39.99

Paperback 1501435 / £29.99

The Bible
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new parish, with a fine selection of 
clerical shirts and a rich choice of

Communion essentials. Check out in
particular our new 4 Piece Ordination

Presentation Set. 

If you can’t find what you’re looking for, 
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Nicholas King
reads the Bible
Nicholas King

Nicholas King reads from The
Bible – just as Jesus’ followers
would have heard it: with passion,
humour and deep faith, from his
own unique translation. Nicholas
King’s new translation of the
Bible has been greeted with
jubilation by readers, church
leaders and scholars. It has been
described as ‘amazing’, ‘dynamite’,
‘instantly accessible’ and ‘unique’. 
Even those words do not
adequately sum up this recording
which astonishes with every
word, so beautifully spoken and
full of meaning. Here the text is
presented with all its humour,
grammatical inaccuracies and
idiomatic peculiarities. 
But what makes this recording
stand above every other is
Nicholas King’s deep faith and
lifelong love and study of the
Bible, and his truly stunning
voice. No actor, however
brilliant, could so interpret
the texts. This is the Bible
recording par excellence.

The Old  Testament (232mm x 169mm)

Nicholas King

• The Old Testament Complete
Hardback 1501473 / £39.99

• The Pentateuch
Hardback 1501236 / £19.99 Paperback 1501258 / £16.99

• The Historical Books
Hardback 1501314 / £19.99 Paperback 1501315 / £16.99

• The Wisdom Literature
Hardback 1501129 / £19.99 Paperback 1501199 / £16.99

• The Prophets
Hardback 1501317 / £19.99 Paperback 1501316 / £16.99

• The Psalms
Paperback 1501204 / £13.99

The New  Testament
Nicholas King

Hardback (232mm x 169mm) 1500740 / £24.99

Study Paperback (232mm x 169mm) 1500858 / £19.99

Popular Paperback (192mm x 130mm) 1501308 / £12.99

Pocket Paperback (160mm x 120mm) 1500945 / £12.99

Young People’s Blue Paperback (192mm x 130mm) 1501306 / £12.99

Young People’s Pink Paperback (192mm x 130mm) 1501307 / £12.99

The Four Gospels Paperback (192mm x 130mm) 1501313 / £15.99

Go online to
view sample pages

of all our books
and listen to

sample tracks

• Gospel of Matthew
2CD 1490470  
MP3 1490470MDD

• Gospel of Mark 2CD
2CD 1490471  
MP3 1490471MDD

• Gospel of Luke 3CD
2CD 1490472  
MP3 1490472MDD

• Gospel of John 2CD
2CD 1490473  
MP3 1490473MDD

• Favourite Passages
from the Bible
2CD 1490474  
MP3 1490474MDD

• Birth, Death and
Resurrection
2CD 1490480 
MP3 1490480MDD

Bible Audio CDsThe Old and
New Testaments

£14.99
each

Intro required
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•    Our range of Italian shirts is
beautifully designed and cut, 

    with a choice of two fabrics:

         – 100% cotton

         – Light polycotton mix

         (35% cotton, 65% polyester) 
         with slip-in collar.

•    Women’s – available in sizes 8 to
26 in both long and short sleeves.

•    Men’s – available in sizes 151/2" to
19" in both long and short sleeves.

Short
sleeve

available

Long
sleeve

available

Polycotton Men’s Women’s

Long Sleeve White 8200752 – £24.99
Black 8200754 8200804 £24.99
Light grey 8200756 – £24.99
Dark grey 8200758 – £24.99
Light blue 8200760 – £24.99

Short Sleeve White 8200753 – £24.99
Black 8200755 8200805 £24.99
Light grey 8200757 – £24.99
Dark grey 8200759 – £24.99
Light blue 8200761 – £24.99

100% cotton Men’s Women’s

Long Sleeve White 8200744 – £34.99
Black 8200746 8200802 £34.99
Light grey 8200748 – £34.99
Dark grey 8200750 – £34.99
Light blue 8200806 8200800 £34.99

Short Sleeve White 8200745 £34.99
Black 8200747 8200803 £34.99
Light grey 8200749 – £34.99
Dark grey 8200751 – £34.99
Light blue 8200807 8200801 £34.99

The Italian Range
Women’s and Men’s

Additional Slip-in collars
£1.00 each

1" – 8026033 (Fit Women’s   Italian Range)

11/4" – 8026033KM (Fit Men’s Italian Shirts and Polo Shirts)

Clerical Shirts

www.kevinmayhew.com
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Small-Medium
(13"-13.5")

Large-X Large
(14"-16.5")

XX Large
(17"-19")

8200255 8200265 8200275

8200253 8200263 8200273

8200251 8200261 8200271

8200048 8200051 8200258

8200254 8200264 8200274

8200049 8200052 8200054

8200252 8200262 8200272

8200050 8200053 8200259

Bottle Green

Pink

Grey

Black

Ivory

Lilac

Light Blue

Denim Blue
£21.00
each

Long
sleeve

available

Polo Shirts
• 100% cotton.
• Lacoste knit weave.
• Includes slip-in collar.

• Perfect for e v eryday use. 

Bib Stocks

100% cotton

White 8200697 £17.99

Grey 8200698 £17.99

Blue 8200699 £17.99

Navy 8200700 £17.99

Black 8200701 £17.99

Size Guide Men’s Women’s

Small 14.5" 8-10

Medium 15" – 15.5" 12-14

Large 16" – 16.5" 16-18

XL 17" – 17.5" 20-22

XXL 18" – 18.5" 24-26

Unisex

www.kevinmayhew.com
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1     Sick-call
        White textured silk        

      8027104 / £17.99

2     Vine
      Wool/polyester

       8027098R / £82
       8027098G / £82
       8027098P / £82
       8027098W / £82

3     Dove and Cross
        Polyester fabric

       8027094R / £69
       8027094G / £69
       8027094P / £69
        8027094W / £69

4     Cross
        Polyester fabric
       8027105R / £67
       8027105G / £67
       8027105P / £67
       8027105W / £67

5     Descending         
      Dove
        Wool/polyester
       8027101R / £71
        8027101G / £71
       8027101P / £71
       8027101W / £71

6     Cross with Dove 
        Wool/polyester
       8027102R / £94
       8027102G / £94           
       8027102P / £94
       8027102W / £94

7     All Seasons
      Gold Rayon Satin           

       8020015 / £250

8     Wedding
        Pure silk with silk          
        application
        and gold tassles

       8029116 / £360

9     Wheat and          
      Grapes
        Polyester

        8200088R / £82
       8200088G / £82
       8200088P / £82
       8200088W / £82

10   Reversible            
      Brocade
        These reversible rayon

damask brocade stoles
are 92" in length,
41/4" in width and
taper to 13/4" at the top.

       8027052 / £148
       8027054 / £148

Unless otherwise stated,
each of these beautiful
stoles is 61" long and 
approximately 
21/2" wide. 

All can be safely hand 
washed with minimum

ironing if required. Other
bespoke lengths are available.
Please contact us for a quote.

1

2 3 4

5 6 7 8 9

10

Stoles, Bands
and Scarves

Need help?
Please call our

friendly sales team
on 01449 737978
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Preaching Bands
To slip under cassock. Supplied
with tapes to tie back at the
back of the neck.

51/2" / 8200141 / £14.99
71/2" / 8200142 / £16.99

Preaching Scarves
Esholt weave, pleated. 
Top stitch to hold in place.
Length 104", width 7".
Polyester fabric.

8025180 / £32
8025182 / £32

All Seasons 
Marker
Length 20"
excluding tassles,
width 1" (approx).

8020018
£36

Benedict
Lectionary
Marker
Length 55", width 2" (approx).

8028051R / £72
8028051G / £72
8028051P / £72
8028051W / £72

Pectoral
Latin 
Crosses

Large

4" Stainless Steel Latin 
Cross with 30" 
silver-plated chain

8900855 / £39.99
Small (not pictured)
21/2" Silver-plated Latin
Acolyte Cross with
30" silver-plated chain.
Double-sided

8900856 / £25.99

Celtic Cross
(Mosaic)

21/2" Gold-plated Cross
with 33" blue cord

8900842 / £16.99

High Celtic Cross 
21/2" Silver/Bronze Cross

with 24" silver-plated chain

8900850 / £24.99

Celtic Cross
(Red)

21/2" Gold/Bronze Cross
with 33" brown cord

8090033 / £18.99

Celtic Cross 
2" Silver/Bronze Cross

with 33" black cord

8900849 / £18.99

Pendants

Need help?
Please call our

friendly sales team
on 01449 737978
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Old English
Open Bowl
Height 31/2"
Diameter 61/2". 
Holds 300 wafers.

Silver plated

8070061 / £259

Open 
Ciborium 
Paten
Diameter 7". Holds 300 wafers. Silver plated.

8070308 / £175

Ciboriums,
Paten and Bowl

Georgian Ciborium 
Silver plated

Compact

Height 5" / Diameter 31/4"
Holds 50 wafers. 
8070210 / £399

Old English Ciborium
Silver plated

Height 6" / Diameter 31/2"
Holds 100 wafers.
8029170 / £249

Height 71/2" / Diameter 31/2"
Holds 250 wafers.
8029180 / £330

Celtic Ciborium
Silver plated

Height 8" / Diameter 41/2".

Holds 200 wafers.
8029171 / £499

Rutland Ciborium
Silver plated

Height 61/2" / Diameter 41/2"

Holds 200 wafers.
8700098 / £359

Ciborium with Lid
Silver plated

Height 4" / Diameter 4"

Holds 200 wafers.
8700138 / £248

Stacking Ciborium
Silver plated

Single Ciborium
Height 41/2" / Diameter 4"

Holds 200 wafers. (Lid not included.)

8700134 / £189

Ciborium Lid
A silver-plated lid to finish off
your Stacking Ciborium set.

8700135 / £85
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Old English Chalice
Silver plated

Height 43/4", 5 fl oz 
8071000 / £210

Height 61/2", 14 fl oz 
8029150 / £255

Large Blue Glazed
Pottery Chalice

(Goblet)
Height 51/4", 5 fl oz 

8100080 / £29

Derby Chalice
Silver plated

Height 5", 6 fl oz 
8029162 / £215

Height 61/2", 14 fl oz
8029160 / £285

Buxhall Chalice
Silver plated

Height 7", 10 fl oz
8070073 / £520

Celtic Chalice
Silver plated

Height 73/4", 14 fl oz 
8029172 / £399

Most of our silverware items are also available in sterling silver.

Prices fluctuate so please call us on 01449 737978 or email  
sales@kevinmayhew.com for up-to-date information.

Small Blue Glazed
Pottery Chalice

(Goblet)
Height 41/4", 5 fl oz 

8100081 / £25

See
matching

paten
on

page 11

Chalices

Pottery Pottery
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Georgian Chalice
Silver plated

Height 61/2", 14 fl oz
8070115 / £380

Salisbury Chalice
Silver plated

Height 75/8", 11 fl oz 
8071140 / £899

Paten 6" Diameter
8071150 / £110

Crown of Thorns Chalice
Silver plated

Height 73/4", 14 fl oz
8071452 / £720

Rutland Pewter
Chalice and Paten 

Height 6", 14 fl oz
8700158 / £110

Warrington Chalice
Silver plated

Height 71/4", 11 fl oz
8070302 / £399

Height 73/4", 14 fl oz
8700031 / £420

Rutland Chalice
Silver plated

Height 6", 14 fl oz
8700061 / £255

Most of our silverware items are also available in sterling silver.

Prices fluctuate so please call us on 01449 737978 or email  
sales@kevinmayhew.com for up-to-date information.

Chalices and Patens
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Bohemian
Crystal Cruet
Height 71/2", 10 fl oz

8070041 / £26

Engraved Bohemian
Crystal Cruet
As above with engraved cross.
8700022 / £36

Crystal Cruet
Height 6", 10 fl oz.  

8071229 / £29

Bell Cruet
Height 9", 10 fl oz

8070046 / £26

English Crystal Cruet
With glass stopper.

Height 81/2", 10 fl oz 

8071240G / £35

Height 111/2", 20 fl oz

8071241G / £42

Buxhall Paten
Silver plated

5" diameter
8070079 / £115

Standard Patens
Patens to fit 

Old English, Georgian, 
Rutland, Warrington

Winchester, Westminster
Crown of Thorns and

Derby Chalices.Standard
paten

fits all these
chalices

Silver-plated
Cruet Stopper
Fits cruets 
8071229
and 8071230.

8071243 / £59

Crystal Cruet with
Silver-plated Stopper
Height 6",10 fl oz. 
8071230 / £99

Patens and Cruets

Cruets

See
matching

chalice
on

page 9

5" Silver plated 8071010 / £99
6" Gilt 8070305 / £123

6" Silver plated
8070305ASP / £110
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Glass Lavabo Bowl
5" diameter

8070905 / £16

Glass Lavabo Jug
Height 6", 10 fl oz. 

8070904 / £18

Old English Lavabo Bowl
4 1/2" diameter.
Silver plated.

8070902 / £145

Pewter Cruets 
and Tray Set
2 cruets and tray

8700159 / £65

Old English Lavabo Jug
Silver plated.

Height 41/2", 7 fl oz.

8070451 / £199

Old English Cruet Jug 
Silver plated.

Height 51/2", 7 fl oz, with cover

8070401 / £250

Georgian Cruet Jug
9 fl oz

Silver plated.

Height 6", 9 fl oz, with cover

8070415 / £275

Georgian Cruet Jug
10 fl oz

Silver plated.
Height 6",10 fl oz, with cover

8070475 / £324

Glass Cruet with
Silver Plated Top
Height 6" / 9 fl oz

8700047 / £49

Height 4" / 4 fl oz

8700048 / £46

Cruets

12

Wafer Boxes
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Cruet Tray
Silver plated.

71/2" diameter

8700142 / £155

Bread Plate
Silver plated

10" diameter

8071089 / £225
Round Wooden Bread Plate

12" diameter

Natural 8300148 / £39

Mahogany 8300149 / £39

Old English 30 fl oz Flagon
Height 9", 30 fl oz

Silver plated
8070503 / £599

Old English 12 fl oz Flagon
Height 6", 12 fl oz

Silver plated
8070501 / £595

Rectangular
Silver plated

Holds 50 wafers
8070058 / £599

Round
Silver plated, 41/2" diameter

Holds 90 wafers
8071030 / £255

Natural with Cross Design
Holds 100 wafers

8300066 / £32

13

Cruet Tray, Bread Plates and Flagons

Wafer Boxes
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Communion Cups

14

Communion Cup Filler
Plastic cup filler with nozzle
for easy wine distribution.

8030414 / £18.99

Stainless Steel
Communion Cups

40mm height. Top diameter 32mm.
Bottom diameter 19mm.

8071352ST / £2.99 each

Glass 
Communion Cups
40mm height. 
Top diameter 32mm.
Bottom diameter 19mm.

8071352 / £1.99 each

Silver Plated
Communion Tray
Silver plated. Diameter 10".
Cups not included.

Holds 14 Cups

8700140 / £295

Mahogany Rectangular
Communion Tray
Cups not included.

Holds 32 Cups 8030400 / £57

Holds 40 Cups 8030401 / £62

Mahogany Circular
Communion Tray

12" diameter. Cups not included.

Holds 34 Cups

8030402 / £60.99

Communion
Trays

Clear Disposable
Communion Cups

40mm height. 
Top diameter 32mm.

Bottom diameter 19mm.

Pack of 100
8030404 / £3.99

Pack of 1000
8700055 / £24.99

Disposable
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Communion Cup Filler
Plastic cup filler with nozzle
for easy wine distribution.

8030414 / £18.99

Celtic Pyx Silver plated

15/8" diameter. Celtic cross motif
with intricate knot-work.

8700193 / £95

Rutland Pyx Silver plated

15/8" diameter
8071360 / £72

Cased Pyx Silver plated
8070930 / £89

Georgian / Rutland Pyx
Silver plated

11/2" diameter

8071360R / £79

Small Hinged Cross Pyx
Silver plated

15/8" diameter

8700008 / £89

Large Hinged Cross Pyx
Silver plated

3" diameter

8700004 / £224

Gilt Pyx 

15/8" diameter

8071361 / £59 

Hinged Moline Cross Pyx
Silver plated

25/8" diameter

8029230 / £249 

Pouch for Pyx
Soft drawstring pouch to protect
your Pyx. For 15/8" and 2" pyxes.

8900022 / £10

Bread Plate and Cover
Silver plated

41/8" diameter. 8700075 / £122

Georgian 
Lunette
Height 41/2".
Gold-coloured 
finish with removable 
cast miniature base.
8071431 / £265

Chrism Set
Contains 3 glass oil stores
individually engraved with I, B
and C on the side and lid.
Each bottle approx 21/2 fl oz, 
in presentation case.

8700104 / £195

Pyxes, Bread Plate, Lunette and Chrism Set
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Oil Stocks

16

Oil Stock with
Finger Ring
Height 1"
Silver plated
Cased / 8071476 / £102

Sign of the Fish
Height 1"
Silver plated
Uncased / 8700044 / £65

Available with either 
I, B or C or without
engraving

Holy Oils

I = the oil of the Infirm

B = the oil of Baptism

C = the oil of Chrism (used
in the baptismal rite and to
anoint the foreheads of
those receiving Confirmation;
also used to anoint the
heads of kings and queens
at coronation and priests’
hands at Ordination)

Triple Cased
Triple silver-plated oil stocks in
a leatherette case. Height 1".
8070960 / £199

Single with inscription
Height 1" Silver plated.

Cased / 8070940I / £69

Uncased / 8070939I / £62

Single without inscription
Cased / 8070940X / £69

Uncased / 8070941X / £56

Triple with Pouch
Height 2" with soft black 
drawstring pouch.
8070082 / £135

Triple Cased
Height 2".
Silver plated.
8070961 / £320

Also available

Single-cased 
reservation oil stock,

engraved with ‘I’.

£87
8070962

4 piece Case
Holds 41/2" chalice (21/4" diameter)

and 31/2" paten, cruet and pyx.
Case is hinged with square catch.

Size: W 63/4 x D 41/2" x H 51/4"
8071310 / £119

6 or 9 Messenger Bag
Bespoke fitment holds chalice, paten,    

2 cruets, pyx and spoon. The fully-padded
bag has space for a laptop, adjustable

shoulder straps and top handle.

Size: W 15 x D 5 x H 121/2"
8071322 / £165
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Oil Stock with
Finger Ring
Height 1"
Silver plated
Cased / 8071476 / £102

Sign of the Fish
Height 1"
Silver plated
Uncased / 8700044 / £65

Measurements are
for guidance only.

Pictures and internal
case colours may be
subject to change.

4 piece Case
Holds 41/2" chalice (21/4" diameter)

and 31/2" paten, cruet and pyx.
Case is hinged with square catch.

Size: W 63/4 x D 41/2" x H 51/4"
8071310 / £119

5 or 6 piece Case
Holds 5" chalice (23/4" diameter) and
31/4" paten, 2 cruets, pyx and spoon.
Case is hinged with square catch.

Size: W 63/4 x D 51/2 x H 53/4"
8700095 / £234

6 piece Zipped Bag
Holds chalice, paten, 2 cruets,

pyx and spoon. Part leather with
internal dividers.

Size: W 12 x D 41/2 x H 8"
8700005 / £199

6 or 9 piece Bag
Holds chalice, paten, 2 cruets, pyx, spoon,
cross/crucifix, 2 candlesticks. Part leather
with internal dividers. Wipeable lining,
suitable for hospital visits. Shoulder strap
and handle. Lockable catch.

Size: W 13 x D 31/2  x H 10"
8071313 / £172

6 or 9 piece Case
Holds 31/4" chalice (23/4" diameter)

and 31/2" paten, 2 cruets, pyx, spoon,
cross/crucifix, 2 candlesticks. Hinged area

in lid for small candles or small linens, etc.

Size: W 9 x D 53/4 x H 53/4"
8071320K / £275

Space for
a laptop

6 or 9 Messenger Bag
Bespoke fitment holds chalice, paten,    

2 cruets, pyx and spoon. The fully-padded
bag has space for a laptop, adjustable

shoulder straps and top handle.

Size: W 15 x D 5 x H 121/2"
8071322 / £165

Adjustable
Partition

2 piece Case
Holds chalice and paten. Fully adjustable

partition. Case is hinged with square catches.

Size: W 10 x D 8 x H 8"
8071311 / £119

Lockable
Catch

3 or 4 piece Bag
Holds 41/2" chalice (21/4" diameter) and
31/2" paten, cruet and pyx. Part leather
with internal dividers.  Shoulder strap

and handle. Lockable catch.

Size: W 7 x D 31/4 x H 8"
8071312 / £107

Lockable
Catch

Communion Set Bags and Cases
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Communion Sets

18

Georgian 4 Piece (Set 2)
Chalice, paten, cruet, pyx and case 4

Silver plated / 8071454 / £475

Celtic 4 Piece
Chalice, paten, cruet, pyx and case 4

Silver plated / 8700195 / £564

Winchester 4 Piece
Chalice, paten, cruet, pyx and case 4

Silver plated / 8700199 / £599

Georgian 4 Piece (Set 1)
Chalice, paten, cruet, pyx and case 4

Silver plated / 8070604 / £525

Derby 5 Piece
Chalice, bowl paten, cruet, pyx, spoon and case 5

Silver plated / 8700050 / £659

Our Communion Sets are
supplied in quality lined bags
or cases which are included
in these prices. 

Please see page 17 for details. 

Most of our silverware items are also available in
sterling silver. Prices fluctuate so please call us on
01449 737978 or email sales@kevinmayhew.com
for up-to-date information.

Georgian 3 Piece
Chalice, paten, cruet and bag 3
Silver plated / 8071185 / £351

3 Piece Extension Set
2 Glass cruets, 3" hinged pyx

with cross motif and case
Silver plated / 8700051 / £412

Old English 4 Piece (Set 2)
Chalice, paten, cruet, pyx and case.

Pewter / 8700141 / £120

3
Piece 
Set

4
Piece 
Set

4
Piece 
Set

4
Piece 
Set

3
Piece 
Set
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Georgian 4 Piece (Set 2)
Chalice, paten, cruet, pyx and case 4

Silver plated / 8071454 / £475

Old English 4 Piece (Set 1)
Chalice, paten, cruet, pyx and bag 3

Silver plated / 8071181 / £515

Derby 4 Piece
Chalice, paten,  cruet and case 4
Silver plated / 8071188 / £563

Derby 5 Piece
Chalice, bowl paten, cruet, pyx, spoon and case 5

Silver plated / 8700050 / £659

Georgian 6 Piece (Set 1)
Chalice, paten, 2 cruets, pyx, spoon and case 8

Silver plated / 8071455 / £625

Old English 4 Piece (Set 2)
Chalice, paten, cruet, pyx and case.

Pewter / 8700141 / £120

4
Piece 
Set

4
Piece 
Set

4
Piece 
Set

4
Piece 
Set

5
Piece 
Set

6
Piece 
Set
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Communion Sets

20

Old English 6 Piece (Set 2)
Chalice, paten, 2 cruets, pyx,

spoon with bag or case. Silver plated.
Bag 5 or 6 / 8071182 / £540

Case 7 / 8070606 / £624

Rutland 6 Piece
Chalice, paten, 2 cruets, pyx, spoon and case 5

Silver plated
8700113 / £659

Georgian 9 Piece (Set 1)
Silver plated
Chalice, gilt paten, 2 cruets, pyx, spoon, 
cross/crucifix, 2 candlesticks
(candles not included) and bag or case.

with cross
(Bag 7) / 8071183 / £879
(Case 8) / 8071186 / £1072

with crucifix
(Bag 7) / 8071183C / £999
(Case 8) / 8071186C /  £1087

Georgian 6 Piece (Set 2)
Chalice, paten, 2 cruets, pyx,

spoon and case 8
Silver plated / 8071473 / £674

Sterling silver / 8071473S / £POA

Old English 6 Piece (Set 1)
Chalice, paten, 2 cruets, pyx, spoon and case 5

Silver plated
8700096 / £644

6
Piece 
Set

6
Piece 
Set

6
Piece 
Set

6
Piece 
Set

9
Piece 
Set
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Georgian 9 Piece
(Set 2)
Chalice, gilt paten, 2 metal
round cruets, pyx, spoon,
crucifix, 2 candlesticks (candles
not included), stole and case 8.

Silver plated

8071081 / £920

Georgian 9 Piece
(Set 3)
Chalice, gilt paten, 2 glass
narrow cruets, pyx, spoon,
crucifix, 2 candlesticks (candles
not included) and case 8.

Silver plated

8071456 / £820

Old English 9 Piece
(Set 1)
Chalice, gilt paten, 2 metal round
cruets, pyx, spoon, cross, 2
candlesticks (candles not included)
and case 8.

Silver plated
8070609 / £902

Old English 9 Piece
(Set 2) – not shown
Same as above with the exception
of 2 glass round cruets with
sterling silver tops.

8071474S / £POA

Most of our silverware

items are also available

in sterling silver.

Prices fluctuate so please call

us on 01449 737978 or email    

sales@kevinmayhew.com

for up-to-date information.

9
Piece 
Set

9
Piece 
Set

9
Piece 
Set

Georgian 9 Piece (Set 2)

Georgian 9 Piece (Set 3)

Old English 9 Piece (Set 1)
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Cased Communion Sets
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Pewter Case Set
2 glass cruets, 6 glass cups and bread

plate with cover in a black case.

8700147 / £95

Mahogany
Wooden Case Set

Cruet, 6 glass cups and pyx.

8700097 / £132

 Black Cased Set 1
Cruet, 6 glass cups and
bread plate with cover.
Silver plated
8071459 / £420

Pewter Zipped Set
Flask, bread plate with cover

and 6 cups.
8071184 / £220

4 Piece Ordination Presentation Set
Silver-plated chalice (33/8" high – 1 fl oz), glass cruet with
silver-plated top (41/2" high  – 2 fl oz), silver-plated paten
(31/4" diameter) and silver-plated pyx, inside a case with
black velvet interior. 
8071503 / £379

4
Piece 
Set

NEW!
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Old English
31⁄2" high
3 fl oz

Silver plated
8071330 / £144

Georgian
33⁄8" high
1 fl oz

Silver plated
80713408B / £128

Derby
31⁄2" high
3 fl oz

Silver plated
8071331 / £134

Celtic
31⁄8" high
1 fl oz

Silver plated
8700191 / £169

Rutland
31⁄2" high
3 fl oz

Silver plated
8700114 / £134

Winchester
31⁄2" high
1 fl oz

Silver plated
8700197 / £142

Tudor
4" high

31⁄2 fl oz
Silver plated

8700076 / £320

Rutland
Pewter
31⁄2" high
3 fl oz

8700201 / £82

Our ready-chosen
Communion Sets 
can be found on

pages 18-22.

If you prefer to 
choose your own set,

please see below.

Classic
31⁄8" high
1 fl oz

Sterling silver
8071354S / £POA

1

Pic ‘N‘Mix Communion Sets

3

Chalices

How to order

2
Choose your
bag or case
from page 17. 
These indicate
how many
items you
can put in
each one.

Choose
your
contents
from pages
23-26.

Send the list
to us and
we’ll glady
dispatch it!
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Pewter
31/4" diameter

8700160 / £31

Derby
41/2 " high / 2 fl oz, glass

Silver-plated top

8071420 / £44

Old English
4" high / 31/2" fl oz

Silver plated
8071410 / £99

Georgian
41/2 " high 

2 fl oz, glass

Silver-plated top

8071422 / £119

Rutland
Silver-plated top

47/8" high / 4 fl oz, glass
8700048 / £49

6" high / 9 fl oz
8700047 / £52

Celtic and
Winchester
4" high / 31/2 fl oz

Silver plated

8700194 / £122

Pewter
3" high / 31/2 fl oz

8700143 / £19

Please call 01449 737978
or email

sales@kevinmayhew.com
for our latest prices

on Sterling Silver

Pic ‘N‘Mix Communion Sets
Cruets

Patens

Celtic
31/4" diameter 

Silver plated
8700192 / £92

Tudor
31/2" diameter

Silver plated
8700073 / £62

Old English,
Derby and Rutland

31/4" diameter

Gilt 8071426 / £75
Silver plated 8071424 / £69

Classic and
Georgian
31/4" diameter

Gilt 8071350 / £67

Silver plated
8071351B / £54

Standard Paten
Patens to fit Old English,

Georgian, Rutland, Warrington,
Winchester, Westminster

and Derby Chalices.

5" Silver plated
8071010 / £99

6" Gilt 8070305 / £120
6" Silver plated

8070305ASP / £108
6" Sterling silver
8070305S / £POA
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Celtic 
15/8" diameter

Silver plated
8700193 / £95

Rutland 
15/8" diameter

Silver plated
8071360 / £74 

Cased Pyx
Silver plated

8070930 / £92

Classic
21/2" diameter

Silver plated
8070055 / £165

Small Hinged
Cross

15/8" diameter

Silver plated
8700008 / £96

Large Hinged
Cross 

3" diameter

Silver plated
8700004 / £220

Hinged 1
13/4" diameter

Sterling Silver
8070056S / £POA

Hinged
Moline Cross

25/8" diameter

Silver plated
8029230 / £254

Pouch for Pyx
Soft drawstring pouch to

protect your pyx. For 15/8" 
and 2" diameter pyxes

8900022 / £10

Rutland
51⁄4" long

Silver plated
8700003
£33

Old English
35⁄8" long

Silver plated
8071370
£18

Georgian
4" long

Silver plated
8071380
£39

Derby
4" long

Silver plated
8700006
£33

Spoons

Pyxes
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Pic ‘N‘Mix
Communion Sets

26

Hand-held Crucifix
Height 41/4"

Silver plated
8700040 / £128

Cruet Wine Funnel
Gold plated 11/8" high

and 17/8" diameter

Silver plated
8071425 / £41

Bread Plate
and Cover
25/8" diameter.

Silver plated
8071427 / £72

Tall Silver
Candlestick

Height 2", 1/2" socket

Silver plated
8071400 / £72

Small Silver
Candlestick

Height 13/4", 1/2" socket 

Silver plated
8700080 / £121

Don’t forget to
choose your
bag or case
from page 17

Standing Cross
Height 41/2"

Silver plated
8071390 / £112

Signature Plat

Candlesticks

Crucifix
and Cross

Accessories

For Your
Confirmation
5000103

For Your
Induction
5000104

For Your
Ordination
5000219

Gift boxed,
writing pen
included.

£20.99
EACH

These beautiful hand-painted porcelain
plates make the perfect keepsake of

your special occasion. Each design has
been individually hand-painted by the
outstanding artist Melody-Anne Lee.

Each plate comes with its own porcelain pen for your
friends, family and party guests to sign or draw on the
plate. Once the designs are dry (which takes seconds)

the plate is then ready to be displayed, used or cherished
as an everlasting memento of your special day.

Bespoke plates also available, please call
our sales team for more information.
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Beautifully made ivory altar candles with
beeswax which burn slowly and evenly
1/2" diameter
6" (56 Qty.) 8050001 £7.99
9" (56 Qty.) 8050002 £13.99
12" (30 Qty.)8050003 £10.99

5/8" diameter
6" (36 Qty.) 8050011 £9.99
9" (54 Qty.) 8050012 £21.99

3/4" diameter
6" (25 Qty.) 8050021 £10.99
9" (25 Qty.) 8050022 £13.99
12" (25 Qty.) 8050023 £20.99
18" (24 Qty.) 8050025 £27.99

7/8" diameter
6" (25 Qty.) 8050031 £13.99
9" (25 Qty.) 8050032 £18.99
12" (25 Qty.)8050033 £26.99
15" (24 Qty.) 8050034 £31.99
18" (24 Qty.) 8050035 £37.99

1" diameter
6" (48 Qty.) 8050041 £35.99
9" (24 Qty.) 8050042 £25.99
12" (24 Qty.) 8050043 £33.99
15" (24 Qty.) 8050044 £41.99
18" (24 Qty.) 8050045 £55.99
24" (12 Qty.) 8050046 £30.99

11/8" diameter
9" (12 Qty.) 8050052 £18.99
12" (12 Qty.) 8050053 £21.99
15" (12 Qty.) 8050054 £27.99
18" (12 Qty.) 8050055 £32.99

11/4" diameter
6" (12 Qty.) 8050061 £13.99
9" (12 Qty.) 8050062 £20.99
12" (12 Qty.) 8050063 £27.99
15" (12 Qty.) 8050064 £34.99
18" (12 Qty.) 8050065 £41.99
24" (6 Qty.) 8050066 £27.99

13/8" diameter
6" (12 Qty.) 8050071 £15.99

12" (12 Qty.) 8050073 £32.99

15" (6 Qty.) 8050074 £20.99

18" (6 Qty.) 8050075 £24.99

24" (6 Qty.) 8050076 £34.99

30" (6 Qty.) 8050077 £41.99

11/2" diameter
6" (12 Qty.) 8050081 £19.99

9" (12 Qty.) 8050082 £29.99

12" (12 Qty.) 8050083 £40.99

15" (6 Qty.) 8050084 £24.99

18" (6 Qty.) 8050085 £30.99

24" (6 Qty.) 8050086 £41.99

30" (6 Qty.) 8050087 £51.99

13/4" diameter
9" (6 Qty.) 8050092 £20.99

12" (6 Qty.) 8050093 £27.99

18" (6 Qty.) 8050095 £41.99

2" diameter
6" (6 Qty.) 8050101 £17.99

9" (6 Qty.) 8050102 £29.99

12" (6 Qty.) 8050103 £31.99

18" (6 Qty.) 8050105 £49.99

24" (6 Qty.) 8050106 £66.99

30" (1 Qty.) 8050107 £18.99

36" (1 Qty.) 8050108 £20.99

3" diameter
6" (6 Qty.) 8050301 £45.99

9" (6 Qty.) 8050302 £64.99

12" (1 Qty.) 8050303 £15.99

15" (1 Qty.) 8050304 £19.99

18" (1 Qty.) 8050535 £26.99

24" (1 Qty.) 8050536 £32.99

30" (1 Qty.) 8050537 £38.99

36" (1 Qty.) 8050538 £46.99

42" (1 Qty.) 8050541 £54.99

Gift boxed,
writing pen
included.

Altar Candles

27
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Non-alcoholic
Ruby Amber Ruby Wine
12 x 75cl bottle 12 x 75cl bottle 12 x 70cl bottle
8050811 / £120 8050812 / £120 8050817 / £96

Produced in France and bottled in the UK for
Kevin Mayhew.  The wine is certified by the
Ecclesiastical Authority in the district of production. 

See
page13

for Wafer 
Boxes

• People’s Wafers
In resealable jars.
500 Qty / 11/8" Dia.
Plain 8050800
Wholemeal 8050800W
£9.99

1000 Qty / 11/8" Dia.
Plain 8050807
Wholemeal 8050807W
£15.99

• Priest’s Wafers
50 Qty / 23/4" Dia.
Plain 8050810
Wholemeal 8050810W
£6.99

• Gluten-Free
Coeliac Society approved. 
1" x 1"  square
50 Qty
Plain 8050809 / £10.99

• Concelebration, 25 Qty / 53/4" Dia.
Divided in to 24 sections
Plain 8050808 / £10.99 Wholemeal 8050808W / £10.99

Corporal
171/2 x 171/2"
802806C / £15.99

Pall
51/2 x 5"
802804C / £9.99

Purificator
11 x 17"
802805C / £8.99

Lavabo Towel
8 x 151/2"
802810C / £7.99

100% cotton, washable at 60˚C.
Machine-stitched with machine-
embroidered white cross.

Wafers, Wine and Linen

28

Wafers

Altar Linen

Communion Wine
Non-

alcoholic
available

Plain,
Wholemeal, 
Gluten-Free
options
available

APRIL 2017. Prices include VAT at 20     % where applicable and are correct at time of going to press. Covers shown may be subject to change. Image quality
of representation sample of pages featured may be affected by limitations of print process. © Images used under licence from Shutterstock Inc. Errors and
omissions excepted. Please contact us if you do not wish to receive future mailings from Kevin Mayhew Ltd.  All music copyright Kevin Mayhew Ltd. 

ORDIN17

Order
by phone,

online or visit
our shop in

Buxhall
Next-day delivery is available on working days only. Saturday
option is available and will incur a higher surcharge. Orders
must be placed before 2.30pm. Dependant on stock levels.
Excludes Altar Wine and made-to-order items.
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